



Глава СК России поручил доложить о ходе проверки о противоправных действиях в отношении несовершеннолетних в Пермском крае



В Перми около одного из торговых центров подростки в ходе возникшего конфликта сначала избili одного несовершеннолетнего, а затем, догнав второго мальчика, применили в отношении него физическую силу. По данному факту следственными органами СУ СК России по Пермскому краю проводится проверка, следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Пермскому краю Д.В. Головкину представить доклад о ходе процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761152>